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TECT 110 TEME <TEPMOXHMHSh,
BAPHAHT |
1. CoracHo TepuoXHMIUECKOMY ypaBHEHIEO
ZnSqw = 2HClr, = ZnClarn) = HeSm, ~139,3 sl
pi oBpasosasi 0,25 wos ZnCly
1) seszeawioes 34,825 kllx tenaorsr  3) ssaeanioes 104,475 k1l reniorst
2) nornowacres 69,63 k]l tenors:  4) nornowaeres 139,3 kllx remnorst

2. Cpean npuseaermsix peaswii oGpaTivofi sanseres
1)KOH = HCI=KCl = ;0 3) FeCl; = 3NaOH = Fe(OH)s = 3NaCl

2)N; = 3H; =2NH; 4)Na:0 = 2HCI =2 NaCl = H:O

3. C HanGonsusei CKOPOCTE P KOMHETHO/ TEMTIEPATYDE IPOTEKACT PeaKiIis
wexay

1) NaOHp-p  H:SO.p-p 3) MgO u H:SOp-p

2) CaCO;s 1 HSOp-p 4 Zn u H:SOp-p

4. Cxopocts peasutit 2NO + Oz = 2NO; ORUCHBACTCH YPABHCHHCN

= KINO(O;] Tpn ysemaesnin xonuentpaun NO 82 pasa cxopoers 31ofi
peastan ysemues 5

D3 22 34 496

5. Konnentpaus seuecrsa 3a 20 cexyna yvensuinacs ¢ 0, Iwos/ 10
0,002vons/s. Cpeasins cxopocts Taxoi peasini pasta

1)0,098 wonsla ¢ 3)0,0049 woss/a ¢

2)0,004 wons/ ¢ 4)0,05 ons/ ¢

6. Cpeasan cxopocts Xiniueckofi peasturi passa 0,003 wons/s ¢, Vaensuese
~KOHLEHTALIMIH OIHOFO i3 PeArHpyOIHX Bemects Ha 0,1 s/ npowsofizeT 38
D10cesyns  2) Scesywn 3 Wecesyna  4) 15 cexynn

7. Texneparypsii xospduunes peasauun pasen 2 . JL1s yexopesis npouecea s
8 P HEOBXOLHMO HIMCHHTS TENTIEPATYDY HE

1 30° 2) 40" 3 20° 410

8. Tlpi nossmeny TenmepaTyps! Ha Kaase 10° CKOOCTS PEAKIIMH BOIPECTACT B
3 pasa. Tpw nossiuenun Temneparypst or 270° 30 300° cxopoets peaxwi
sopacraet &

1) 16 pas 2) 24 pasa )27 pas 4) 9pas

.T1pi OZIHOBPENEHHOM HOBBILICHHH TEMIIEPATYDE! H IOHITAEHHH AGBICHHS
XUMHHECKOE PABHOBCCHE CMECTHTCA BIPABO 5 PEAKLI

DH =S = HS-Q DANH, = N; =3H:-Q
2)250; <0, == 250,+ Q H2HCI == H; ~Ck -Q
10. Passiosecne s cucrene 30xr) === 205~ Q enecriTes anpaso npi
yensuesi

1) Tesmeparypst 3) xonmentpauin O

2) asssesus 4) xonmentpauin O;
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BAPHAHT 2
1. CoracHo TepuoxinHueCKoMY ypasHeHito

INO = 0; == 2NO = 113,7 sllx
npi oBpasosarn 4 s NO:

1) ssaemiocs 1137 llx tensorss  3) nornomacres 227,4 sk tenorst
2) ssiaenunocs 2274 bk tennors  4) noraomaeres 113, Tl tennorst
2 HeoBpariofi peauuei sssetes

1250; ~0; = 2505 3)4NH; +30; =2N; <6H:0

2N =3H; = NH; 4 CH, ~H: = CHy
3. C HauGobel CKOPOCTBHO PH KOMHATHON TEMIICPATYPE NPOTEKACT PEaKI
Nexay

1) Mg H;SO, S%-seuit pactsop. 3) Mg  H:SO; 20%-sii pacrsop
2) Mg H;S0, 10%-seifi pactsop  4) NaOH S%-setii . MgSO, S%-seuit
pacrsop

4. Cxopoers peaswin Ny = 3H; =2NH; onncaisaercs ypasestest

= K[Nz)[H:T". Ilpn yseauuenun xonuesntpaumi H: 82 pasa ckopocts 3ol
peastuan ysemuses 5

N6 28 34 42

5. Konnentpaus seuecrsa 3a 10 cexya yvensuinacs ¢ 0,201/ 10
0,15vons/n. Cpe s cx0pocTs Taxofi peaki passa

1)0,005 wossla ¢ 3)0,04 vonsla ¢

2)0,05 wons/ 1 4)0,004 woss/ 1 ¢

6. Cpeasns exopocts Xiniueckofi peastunn passa 0,004 wons/s ¢, Vaensiese
~KOHLEHTALIMIH OIHOFO i3 PEATHPYOUIHX Bemects 1 0,6 Mo/t npovsOfizeT 38
DlScesynn  2) Scesynn 3 Wecesyna 4 I8 cexynn

7. Tewmepatypusii xoxdipuusent peaxuin pases 3. [l1s yexopesis npotecca s
9pi3 HEOBXOMINMO HIMCHTS TEMTEPATYPY Ha

1 30° 2 40" 3 20° 410

8. Tlpw nossimesin Tenepatypst Ha xaxasie 10° cKopocTs peaxui so3pacTact s
2 pasa. Tpw nossiuenun Temneparypst or 160° 30 200° cxopoets peaxwin
sopacraer &

1) 16 pas 2) 24 pasm )27 pas 4) 9pas

9. Vswesesie J4BIEHIS HE CMELACT PABHOBECHE B CHCTENE

1) Hyry = Sep, == HaSe, 3) Hap) = Clagy == 2HCl
2) Hary = Bra, == 2H Bry 4 2NOp, = O == NOar)

10. Passoscee s cicteste S0:Chy == SOxr, =Chn—Q cucernten micso
[ pTns—

1) eneparypst 3) xonnenrpauin SO;

2) nasnesns 4) xonnenrpauin Cly




